# IGNIS



2021年5月27日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 イ グ ニ ス 代表者名 代表取締役社長 銭 銀 (コード番号:3689 東証マザーズ) 問合せ先 執行役員 CFO 松本智仁 (TEL.03-6408-6820)

# 当座貸越契約の締結及び資金の借入に関するお知らせ

当社は本日開催の取締役会において、下記のとおり当座貸越契約を締結し、資金の借入を実行することについて決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

## 1. 当座貸越契約の締結及び資金の借入の理由

今後の事業規模拡大を見据え、運転資金等の確保および財政基盤の安定性向上を目的として、 当座貸越契約の締結および資金の借入を行うものであります。

#### 2. 当座貸越契約の内容

借入先	株式会社きらぼし銀行
借入限度額	27.5 億円
借入金利	固定金利
契約締結日	2021年5月28日
契約期間	2021年5月28日~2021年12月30日
担保の有無	有 (親会社である株式会社 i 3 の定期預金を担保)

#### 3. 資金の借入の内容

借入先	株式会社きらぼし銀行
借入金額	5億円
借入金利	固定金利
借入実行日	2021年5月28日
借入期間	2021年5月28日~2021年12月30日
担保の有無	有 (親会社である株式会社 i 3 の定期預金を担保)

## 4. 業績への影響

本当座貸越契約の締結及び資金の借入が2021年9月期連結業績に与える影響は軽微であります。

以上